

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мамбовские помойки

Деньги решают все в этой жизни. Именно к такому выводу пришел и я сам, прожив в этой жизни уже изрядный срок. Особенно это касается женщин — достаточно посмотреть любое кино для взрослых, где «Не такую» пьют во всех позах и очень долго в течении часа и более. Удачливые мачо не услышат избитых фраз про головную боль, заболевшего хомячка и отсутствие личного времени. Девушки с радостью дают себя, раскрывая перед миллионами анонимных зрителей. Причина банальна — деньги.

Как-то давно читал про порноактрису, которая покончила с собой из-за того, что ей не заплатили деньги. Вполне себе состыкуется с образом похотливой стервы, которая ценит свое тело, а вот тело партнера, данное от природы — это так, мусор, которого всегда в избытке и спроса на него особо и нет. С моими железными нервами я целый месяц, через вздохи и ахи, матерные мысли зарегался на Мамбе, самом большом планктоне знакомств. Моя цель была такая — не писать первому тысячам фейкам и проституткам, а давать объявления самому. Для этого мероприятия завел три почты и с каждой давал по 3 объявления в день. Подключил еще одну доску — вышло 12 (!!!) объявлений в день в течении месяца. Это более 300 объявлений за месяц, в год бы вышло больше 3500! Колоссальное количество. Наперед скажу сразу — результата нет. Его и не могло быть. Искал конкретно для приятного времяпрепровождения, так как такая функция там есть, и в теории (и только в ней) бескорыстные нимфоманки должны писать на почту сами.

А началось все с писанины виртуалок. Самых таких прожженных, у которых одно место дымит от возможности покапать кому-то на мозг, в реал ведь не хочется, там спонсор уже есть, ему же так безнаказанно мозг не повыносить. Вот надо и найти бесплатного клоуна, заодно и самооценочку поднять. А где? Конечно, на мамбе, где ж еще?! Для такой благородной миссии уровня динамо 5 класса, даже первой и написать можно, почему бы и нет? Зачем светиться и потом отвечать на сотни сообщений от воздыхателей, когда можно прицелочно написать самой какому нибудь анониму и глумится над ним? В первый же день таких виртуалок написало три штуки. Но это было только начало — оказалось, мамба просто таки кишит «геями». Пишут сами, удивило то, что выбирают натуралов и назойливо долбят почтовые ящики. От одного «красавца» пришло 7 сообщений на разные мои почты. Видимо, наступил там полный «ахтунг» и некоторые парни решили попробовать себя в роли девочек. Печально, но это не моя тема.

Далее стали писать более изощренные виртуалки. Они хвалили мое фото, делали вид, что хотят встретиться. Одна скинула свои фото покрасоваться. Я попросил номер, пошла отмазка «Телефон сломан». Ага, конечно. Гуляй, детка. Подобных любительниц виртуальных переписок оказалось слишком много. Это что, новая болезнь 21 века?! Отклонения по фазе, видимо. Хочешь общаться — иди в чаты, иди на сайты, создавай анкеты. Зачем писать дядям, которые ищут расслабона, просто так?) Так вот, как только я давал номер или свой ват-цап, сразу шел слив таких принцесс в 99% случаев. Одна написала в ват цапе «Привет», на мой вопрос девушка ли она (мало ли), пошло молчание. Я кинул в игнор, через пару дней эта краля мне позвонила и томным голосом захотела секс по телефону. Даже пообещала приехать на следующий день. Сказано это было таким нарочно притворным голосом, что я без раздумий послал ее куда подальше. Сразу возникла мысль «И это хваленые нимфоманки

мамбы? Виртуалки, больные на голову, геи и#8230; основная масса — проститутки, работающие за деньги?».

Сама же подача объявлений на мамбе наводит тихий ужас и медленно расшатывает нервную систему — вечные капчи, постоянно надо подтверждать эти объявления, все виснет, долго грузится#8230; После недели подач не было уже никакого желания продолжать, но ради спортивного интереса продержался месяц. Как итог — около 40 сообщений, 20 от геев, остальные от виртуалок, максимум 1—2 от реальных, может не понравился, не знаю, но за месяц и 300 попыток — никакого результата! Только вынос мозга. Видимо, это уходит в прошлое. Сейчас без динамо только так — приехал, сунул деньги, всунул и уехал. Без эмоций, без мечты, без «романтики». По животному, вечно обязанный.

Впечатления от эксперимента — самые препротивные. Возможно, и за год и 3500 попыток результат был такой же. Впустую потраченные силы и переписки с виртуалками, которых стало слишком много. Край обиженки и всякого отброса. В шахматах есть понятие — «материальный перевес». Это когда у тебя, допустим, ферзь и слон, а у противника — голый король и пару пешек. Так вот, этот материальный перевес на стороне тех, кто все загубил и оставил там одних проституток и виртуалок, превратив оазис, некогда цветущий, в пустыню смерти. Духовной. Анонимно